
 

Альтернативныемодели вилислений

Работа с большими данными

Модель внешней памяти

External немогу motel

м 11

1 ЩЁКИI10
READ
ойте BLOCK В

Важный момент чтение запись происходит
поблочно

Сложность Но операций

Что значит эффеĸт алгоритм
В RAM задела решаете за 06
to мы хотим её решить Off
Поисĸ ж ти в налива

В RAM за OCD
В ЕМ за 01413



Двошний поисĸ в упоряд массиве

и В logFs оди logВ

Сложность Под

Хотелось бы 0 одцы
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Сортировна слиянием
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ну Им 017319 N 2 way негде sort

F 1

ЁЩЁ К шоу негде sortA



В RAMOCKNlogu.ru
OCN.loguN I.gl
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В результте 073 toga
Сасĸе oblivious

М

II ПЕРнемогуВ
Cache

Отничие от FМ

1 Мы не знаем М и В

2 Управления Кэмом происходит
незаметно для нас

например FIFO стратегия
424 стратегия

Сложность Но операций



Если алгоритм эфф в саме 061

модели то он эффеĸт на 4

иерархии ĸэшей

EEEEIE.LI
Поисĸ в массиве

0143
а А

МЫ 11 01413

Параллельные и распределённая
валисления

1 PRAM
1 EREN

Менору 2 CREW
3 crew

ррпроцессоров



CREW алгоритм дня пошла нах

р й 011

1 for i 1 to и 09
maximum Ei True

A i й элт может было шах

г for i _e to и
011

for j 1 to и

if at is а I

maximum т False

3 for i 1 to и
1

if нажимназ
result i

Модель BSP
супер тат
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1 1
Внешние память

1 р процессоров 1 ед времени на on

2 ĸоммуниĸационная среда
в единиц времени на посылĸу
1 значения

3 Барьерный механизм михролиу
L ед времени на миĸромир

Суперĸомпьютер Сгау ТЗЕ
Р 64 6278 271825

сотр S р операу процессора р
на Мате S

сотни S р значений посланных

р на шаге S

Стоимость одного
шага

Сотр 5
трах сотр

Cs р

сопли 5
трах

сопли S р



castes сотр G соты L

cost costs

Что мы хотим

Если в RAM 07 с ада
но в BSP По онер

соло ОС tap
сотт 0 даур

sync Ыh р

Sync 01 не зависит от и

Поисĸ эх та в массиве

1 К процессор считывает эл ов

сопит 1 0

сотр 17 011

2 Все понимают индеĸс
тт вхождение вид процесору
сотр н ОСБ
сомм 2 ОСр

3 Вид процессор выбирает



шти из полученных индеĸсов
и запилив его в мейлу
ответа

сотр 3 OCP
носит 3 011

сотр Аур
сами 0 Ур
sync 011


